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Komuccua B cocrase:

Mpeacepatens:

InaBHbiA uHxeHep MK «CANTABAT» AmupxaHosal .M.
YaeHbl ROMUCCUK:

Macrep Texyilero pemoHTa KoxyposaT.A.

Macrep 3P Kucanupina O.P.

Crapwero no gomy KB. 31 Yenak /i.10.

Mpouseenu ocmoTp ¥ NpUemMKy paboT No Tekyllemy PEMOHTY NeCTHUYHOW KNETKKU B

nogbesaax Nol poma No63
CroumocTe pabot coctasuna 71811-59 pyb.
MepeveHsb BbINOAHEHHBbIX paboT:

PeMOHT WITYKaTYpKKU CTEH, NOTONKOB - 2KB.M X 638,28 = 1276,56 py6.
[NepeTnpKa CTeH 1 NOTOAKOB - 75 KB.m X 72,4= 5430,0py6.

PemoHT 1 06lumMBKa TambypHbix gBepeit —2WT.x283,4 = 566,38pyb.

YcTaHoBKa NOYTOBLIX ALMKOB —5 Haokoe x  1573,19 = 7895,95 py6.

AKpUIOBaA NoKpacka cTeH U noTonkoB — 170 kB.m x 176,51 = 30006,7pyb.
MacnaHaa oKkpacka OKOH € 3-X CTOPOH =17 KB.M X 262,86 = 4468,62py6.
MacnaHana oxkpacka cred — 75 kB.m x 138,93 = 10419,75 py6.

MacnsAHan oKpacka TOPLIOB NECTHUHHOMN KNeTKK — 5KB.mx 138,74 = 693,7py6.
Macnsanas okpacka Tpyb v paamatopos - 3 kBMX 232,93 = 698,79 pyb6.
MacnaHas okpacka nepun —4ke.m x 374,53 = 1498,12 py6.

MacnaHas OKpacka aA. WUTKOB —bke.m x 238,23 = 1429,38 py6.

Macnsaxan okpacka gBepeit — 8kB.m x 155,12 = 1240,96 py6.

MacnaHan okpacka meTannnmueckmx orpamaeHuil — 9xks.m x 183,87 = 1654,83 py6.
MaennHas okpacka tambypa —4ke.m x 220,28 = 881,12py6.

MacnsaHan oKpacka NAMHTYCOB - 6 KB.M X 126,43 = 758,58 py6.

MoHTasK, AeMOHTaX WHBEHTapHbIX necos 3,25 x 202,29 = 657,44 pyb.
MoHTax, BeMOoHTaX HEMHBEHTapHLIX NecoB— 2,5 ke.m X 762,57 = 1906,43py6.



CmeHa ABepHbIX pyder - 2wr. x 163,93 = 327,86 pyb.

®aktuuecku paboTbl Bbn HavaThl Ha 0bbekte 06 okTabpa 2016r. OKOHYEHDI
21.10.2016r.

Komucena ycraHoBUAK, 4YTO p360TbI BbIMONHEHDLI C OLLEHKOﬁ «XOpPOoWo».

MNpencepnatenns
KOMUCCUHN:

I.M.AMUpPXaHOBa.

YneHbl KOMUCCUN: T.A.Koxyposa.

O.P.KnucanusiHa.

Cr.no gomy : J1.10.Yenak.

Paboty cpan
Mmansp: : P.®.CarutoBa.




